Erratum

The Reaction of Boric Acid with Wood in a Polystyrene Matrix

YANXIN WANG,¹ JOHN SIMONSEN,¹,* CARLOS PASCOAL NETO,² JOAO ROCHA,² TIMOTHY G. RIALS,³ and ERIC HART⁴

¹Oregon State University, Corvallis, Oregon; ²University of Aveiro, Aveiro, Portugal; ³USDA Forest Service, Southern Experiment Station, Pineville, Louisiana; ⁴ASA, Inc., Woodburn, Kentucky

[Article in J. Appl. Polym. Sci., 62, 501 (1996)]

Figures 1–10 in this article were labeled and placed incorrectly. Figures 5–10 are actually Figures 1–6, and Figures 1–4 are actually Figures 7–10.

^{*} To whom correspondence should be addressed.